第1章  习  题
1－1　 2C的电荷由a点移到b点，能量的改变为20J，若（1）电荷为正且失去能量；（2）电荷为正且获得能量；求[image: image1.wmf]ab

u

。

1－2　 在题1－2图中，试问对于[image: image2.wmf]A

N

与[image: image3.wmf]B

N

，[image: image4.wmf]ui

、

的参考方向是否关联？此时下列各组乘积[image: image5.wmf]ui

´

对[image: image6.wmf]A

N

与[image: image7.wmf]B

N

分别意味着什么功率？并说明功率是从[image: image8.wmf]A

N

流向[image: image9.wmf]B
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还是相反。
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                              　题1－2图
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1－3题1－3图所示电路由5个元件组成，其中　[image: image15.wmf]1234
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。试求：
（1） 各元件的功率；
（2） 全电路吸收功率及发出功率各为多少？说明了什么规律？
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　　　　　　　　　　　　　　　　题1－3图
1－4　在假定的电压、电流参考方向下，写出题1－4图所示各元件的性能方程。
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　　　　　　　　　　　　　　　　题1－4图
1－5　求题1－5图所示各电源的功率，并指明它们是吸收功率还是发出功率。
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     (a)          (b)          (c)              (d)
　　　　　　　　　　　　　　　　题1－5图
1－6　在题1－6图所示电路中，一个3A的电流源分别与三种不同的外电路相接，求三种情况下3A电流源的功率，并指明是吸收功率还是发出功率。
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　　　　　　　　　　　　　　　　题1－6图
1－7　试求题1－7图所示电路中电压源及电流源的功率，并指明它们是吸收功率还是发出功率。
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　　　　　　　　　　　　　　　　题1－7图
1－8　试求：
（1） 题1－8（a）图所示电路中受控电压源的端电压和它的功率；
（2） 题1－8（b）图所示电路中受控电流源的电流和它的功率。
[image: image26.emf]1

2

U





4



1

U

 3 A

         [image: image27.emf]5

V





10



2

I

2

6

I


        (a)                                       (b)
　　　　　　　　　　　　　　　题1－8图
1－9　试求题1－9图所示电路中各电源的功率，并说明它们是吸收功率还是发出功率。
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　　　　　　　　　　　　　　　        题1－9图
1－10　试求题1－10图所示电路中的电流[image: image29.wmf]I

、电压源电压[image: image30.wmf]S

U

及电压[image: image31.wmf]ab

U

。
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　　　　　　　　　　　　　　　题1－10图
1－11　题1－11图表示某电路中的部分电路，各已知的电流及电阻元件值已标示在图中，试求[image: image33.wmf]S

IUR

、、

。
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　　　　题1－11图　　                          　       题1－12图
1－12　试求题1－12图所示电路中的电流[image: image36.wmf]i

。
1－13　试求题1－13图所示电路中的电流[image: image37.wmf]abcd

II

、

及[image: image38.wmf]I

。
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　　　　　题1－13图　　　　　　　       　　　　        题1－14图
1－14　试求题1－14图所示电路中的[image: image41.wmf]1

AB
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、

及[image: image42.wmf]2
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。
1－15　试求题1－15图所示电路中各支路电压及电流。
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　　　　　　　　　　　　题1－15图
1－16　试求题1－16图所示电路中的电流[image: image44.wmf]I

。
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　　　　　   题1－16图　　                                   题1－17图
1－17　试求题1－17图所示电路中受控电流源的功率。
1－18　试求：
（1） 题1－18图（a）所示电路中的电流[image: image47.wmf]2

I

；
（2） 题1－18图（b）所示电路中的电压[image: image48.wmf]ab

u

。
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  　　　　　　　　　(a)                           　　　　 (b)
题1－18图
1－19　电路如题1－19图所示。
（1） 题1－19图（a）中，已知[image: image51.wmf]12
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uV
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，求电压[image: image52.wmf]ab

u

；
（2） 题1－19图（b）中，已知[image: image53.wmf]3

R

=W

，求电压[image: image54.wmf]ab

u

。
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              (a)                        　　　　　 (b)
题1－19图
1-20 试求题1－20图所示电路中各元件的功率，并验算功率是否平衡。
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题1－20图
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